

大家好，今天来为大家解答k易期货通官网这个问题的一些问题点，包括易购期货也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [同花顺期货通是什么时候推出的](#)
2. [问问大佬们，什么期货行情软件好？](#)
3. [期货其实不难，只要掌握套路，认同吗？](#)
4. [炒期货如何运用k线？](#)

同花顺期货通是什么时候推出的

同花顺期货通是由同花顺证券有限公司开发的一款期货交易软件，于2018年正式推出。该软件以人性化的界面与易操作性为卖点，致力于为用户提供优质的交易体验。同时，同花顺期货通还覆盖了全球主要的期货品种，提供实时行情、交易下单、资讯阅读、数据查询等功能。除此之外，该软件还拥有多种安全措施，如多重验证等，确保用户账户及交易信息的安全性。同花顺期货通推出后，备受广大投资者的欢迎和信任，成为国内期货市场里备受关注的一款交易软件。

问问大佬们，什么期货行情软件好？

本人一直从事金融投资这块，对于期货交易也略有心得，大概来介绍下几款行情软件自己使用过后的感觉。

国内大家使用的比较多的行情软件基本上就是文华财经，博易大师，富远行情。这几款软件各有特色，对于不同的交易员和交易策略都会有不同的帮助，首先是富远行情，他是一款比较老牌的行情软件，特点是界面简洁明了，速度相对较快，也是为数不多支持苹果MAC系统的期货软件，但是目前其官网版已经开始收费，且使用的人已经不多所以我就不具体介绍了。

博易大师目前是主流行情软件之一，外加闪电王交易系统，操作易上手。博易的特点：1，套利策略神器，有自由组合两个商品合约生成价差走势图的功能。2，外盘行情在免费使用的基础上延迟小于其他软件。如果你有套利策略，建议使用博易大师，在分析价差及左右腿入场离场上还是有很大优势的。

如果你是新手，或者策略专业度不是太高，强烈推荐使用文华财经，是目前行情软件中使用人数最多，功能较全，无明显缺陷的一款。介绍下个人认为比较有用的地方：1，可以多图同屏，同时监控多个品种，合约的走势。2，有简单的自制指标功

能，加载自己对于指标参数优化及组合后有直观感受，并能通过买卖信号做简单交易测试。3，交易上集成画线成交，跟踪止盈止损，云端条件单运行等多种设置。4，有较基础的股票行情数据。5，咨询系统较为丰富，可查各品种持仓数据，期现价差，交易日历等信息。可惜的是最近文华比较执着于盈利，相继推出了各种服务收费，及高级收费版本，在业内口碑有所下滑。

最后，如果你对自己的交易模式有所追求，希望量化自己的策略，对于基础数据渴求更高，更多的处理方式，追求达到更精确的止盈止损。那么推荐你使用交易开拓者，这是一款开源性很强的软件，夸张点说万物皆可量化。但是对应的是你要花很多很多精力、时间去学习，他对于你的编程能力，交易逻辑有着很强的要求，基本上没半年的练习，经验积累是不太可能实现运用自如的。

期货交易不是简单看涨看跌，是一场很艰辛的修行，祝顺利！

期货其实不难，只要掌握套路，认同吗？

期货的难点并不是在于掌握套路，掌握套路的过程并不难，真正难的是自己不按套路来。

所谓的套路不过是交易系统，通俗点说就是交易的方法，进场和平仓的依据等方面。这些技术面的东西书本上太多了，有无数前人使用过并且取得成功的方法。当然我们想学会也不是难事，但难的是你能否一致性地执行下去。如果给你一套稳定赚钱的方法，明确地指出了哪些行情能赚钱，哪些行情需要休息，你能否完全做到呢？我想大多数人是做不到的，因为如果能做到的人占多数，那么亏钱的人就是少数的了，而事实确实亏钱的人数更多。

选择期货行业的人，总有一种超越他人的自信。总想在市场上证明自己，就好比告诉你不止损是不对的，而你偏要证明不止损也能赚钱一样。想让自己打破常规，却还能赚到钱。也正是这种心理才导致了很多人即便有好的方法也赚不到钱，他们会用正确的方法来赚钱，用方法之外的行情来亏钱。而并不是赚钱的方法不对，是自己的心理出了问题，不懂得取舍总想抓到全部行情。没有对市场产生敬畏之心。

期货难不难看你自己对市场的态度，时刻对市场保持敬畏之心，天大地大市场最大，你只是众多交易者中渺小的存在，不可与市场对抗，顺应趋势。以先不亏在赚钱的思路一点点学习总结，赚你自己能赚到的钱，该去赚的那部分钱，也就没那么难了。真正亏钱的原因是有方法不去执行，结果在系统外的行情中造成不必要的亏损。没有交易系统的小白要先学习技术分析，找到适合自己的技术方法然后一点点实践总结，让自己与系统合为一体，更好的把系统执行下去。

想了解更多期货知识，点赞关注，评论区留言或私信交流。

炒期货如何运用k线？

K线是交易过程的第一载体。它记录了所有人的博弈过程。

它将整个的交易过程较好的体现了出来，让我们能够直观的看到历史的轨迹。

但是它依然是混沌的。

期货交易如何运用k线？利用k线创造规则，拥有自己的市场观察角度。

比如，k线突破最近20天的高点入场，跌破最近10天出场。这两个都是基于K线本身建立起来的规则。

有了这两个规则之后，交易员看待市场便不再混沌，在他眼里，市场只有几种情况存在，满足入场，不满足入场，满足出场，不满足出场。像这样建立起交易规则，构建系统，可以提高交易效率。

就像红绿灯一样，没有红绿灯的十字路口有多混乱？但是安上红绿灯之后就井井有条。再比如，地球的经纬度，如果没有经纬度，北京在哪怎么形容？但是加上了经纬度之后，我们就可以说：北纬39.9°，东经116.3°，这个地方叫北京。

经纬度是一个简单的规则，它轻易的将混沌的地理变的清晰。

在期货交易中，我们也应该利用K线建立起规则，定义这个混沌的市场。让它在我们眼里更加清晰。

这就是K线的顶级用法。

当然，并不一定要裸k，利用k线的收盘生成的均线也可。利用k线的走势定义的形态也行。具体的使用方法没有定式，关键是这背后的使用逻辑正确即可。

各位觉得呢？

点个赞呗！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！